
Ч. 27. Львів, Второк дня 4  (16) лютого 1897. Річник І.

Передплата
в* »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . 12 р. ав. 
на пів року . . .  6 р. ав.
на чверть року . . З р . ав. 
на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і
експедицпя «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедіщин 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рецлямациї неопсчатані вільні 
від норта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесенн по 
16 кр. від стрічки.

і

Промова посла Барвіньского
е загальній розправі надбуджетом в краєвім сей

мі на засіданні дня 12 лютого 1897 р.
(Дальше.)

Зверну увагу на иньше майже нетпкане же- 
рело богатства краєвого, іменно на величезні по
клади торфові, нині тим цїнншші, позаяк лісове 
богатетво з кождим роком вичерпує ся. Неда
леко Львова на просторі Грибовичі-Дубляни-Яри- 
чів маємо поклади торфові 40 кільометрів ква
дратових, а після фахового обчислена, колиб 
що-річно вироблювано 100.000 сотнарів метр, су
хого торфу опалового, вистарчилиб сі поклади 
на 2.000 літ. Сим способом можна би достарчи
ти Львову дешевого палива і вже нині зголо- 
шують ся до того пекарі, котрі думають після 
берлиньских взірців перестроїти печі до торфу. 
Виділ кр. займав ся сею справою від 1882 р., 
однак задля високих коштів видобувана і пере
возу до Львова не було з того доходу і сю спра
ву майже зовсім занехано.

Колиб побудовано зелїзніщю Львів-Камен- 
ка Струмилова (а стає сему перепоною лише ви
магане міністерства війни, щоби та зелїзшіця 
була нормальноторова), то кошти достави бу.інб 
дуже незначні. Інжннєр тутешний п. Дзбаньский, 
котрий давнішнє був управителем торфарнї в Дуб- 
лянах, виробив оснований на довголїтних сту- 
диях і досьвідах нлян, після котрого се торфо- 
•виско було би жерелом доброго доходу для фон
ду краєвого і длятого позволю собі звернути 
увагу Виділу краєвого, щоби сю справу взяв під 
зрілу розвагу.

Отакі уваги насунули ся мені при чнтаню 
справозданя о сегорічнім буджетї. Замикаємо 
єго остатний раз з надвишкою і то дуже не
значною бо лише 44.060 р., потішаючи ся, що де
які видатки сегорічвого буджету мають значінє 
інвестицийне, або одноразового видатку. А за-

Єї провина.
Написав СТЕПАН НЕВТІШНИЙ.

З  сусїдної кімнати чути скорі кроки, потім 
хтось два-три рази запукав до двернії сальони- 
ку, в котрім пані Л. сиділа сама і переглядала 
нову книжку. Она встала з крісла і впустила 
книжку на землю. На єї велике здивоване всту
пила до сальонику єї дочка, до того ще в не- 
добірній тоалєтї, очевидячки зробленій на 
борзі.

«Мельо! То ти, моя дитино? Що стало ся? 
Чи твій чоловік...»

«Ні, мамо. Розходить ся о мене... Скоро, 
скоро... Тато дома?... Заклич єго...»

Молода жінка говорила мов у горячцї, гар
ні пальчики нервово скубали зарукавок, крізь 
легку вуалку очи днвпли ся вперто в даль; гар
не лице з болю скривило ся і в яснім еьвітлї 
сонця виглядало мов зморожена цьвітка.

Побачивши свою дочку в такім зворушеню, 
паві Л. не могла бути холоднокровною: єї опа
нувало таке-ж зворушене, яке мучило єї дити
ну. Мати пішла до кімнати свого мужа і закли
кала голосом, що зраджував єї трівогу: «Тату, хо
ди по сюди. Меля прийшла... скоро, скоро!»

Потім прискочила до дочки і обняла є їру 
ками; дочка сховала, тихо хлипаючи, лице на 
груди матери; єї мучила загадочка розпука. Так 
они стояли, коли до сальонику вступив пан Л.

I микаємо сей буджет також з тим пересьвідче- 
! нєм, що видатки зростають що-річно, а нових 
\ жерел доходів поки-що нема. Колиж бн не д а й ! 
і Боже потягнули знов лихі роки або нещастя 
і елементарні спали на наш край, то неминучо' 
станемо перед недобором. Тимто не тілько по- І 
трібна ощадність в краєвім господарстві, але 
Виділ кр. повинен зріло застановити ся і приду
мати способи, щоби скріпити економічну і по
даткову силу людности па случаіі таких ненред- ' 
виджених випадків.

Колиж на полі економічнім нашому краєви 
висуває ся гроза недобору і фінансової немочи, 
то з друго боку виступає ще грізнїйша небез
печність суспільного заколоту і розладу. А не
безпечність та тим грізнїйша, що застає наш 
край неприготованим, бо ми ще не уладнли на
ших межинародних справ, не повінь чили з со
бою рахунків, не розвязали і не порішили пита- 
ня національного, коли тпмчасом виступає з ці
лим напором питане суспільне.

Признаю, що дещо в тім напрямі зробило 
ся, що антагонізми в значній мірі ослабли, що 
в сій В. Палаті вже ніхто явно не має відваги 
явити ся ісповіднцком оклику: Хіеша Низі!, що 
й нравнтельство так краєве як і центральне 
дійшло до того погляду, що вже не можна тут 
дїлатп на основі відомої тактики: йіуіііє еі іпі- 
рега!

Однак мимо того всего • питане національне 
в нашім краю не порішене, відносини наші ме- 
жннародні не уладжені, а се використують з од
ного боку для себе елементи антинародні, а 
з другого антисуспільні, щоби наново роз’ятру- 
вати сю рану, яка віками мучить і ослаблює і 
наш і ваш організм народний. А прояви такого 
заостреня межинародних і суспільних відносин 
виступають тим яскравійте, коли розходить ся 
о розмеженє сфери інтересів національних і су
спільних і бачимо се при кождій нагоді, коли 
починає ся кампанія виборча. І в теперішній

Він був серіозний мужчина, котрому довго
літнє іючестне занятє яко нотар надало якогось 
рода елєґантску вздержливіеть; лише з очнії 
сьвітила щира добротлпвість. Голос жінки, коли 
она єго кликала, занепокоїв і єго: він став у 
дверях, збентежений жалем дочки, найбільшої 
втіхи свого жити.

«Люба дитино, що тобі?... Чого хочеш?... 
Ти зі мною навіть не витаєш ся!«

Меля легко вивинула ся з обнять матери і 
стояла хвилю з спущеною головою. Потім поди- 
вила ся на родичів мутними очима. Свій дзвін
кий голос она втратила і тепер невиразно, ур
ваними словами промовила; «Мій муж зараз 
прийде сюди... Він мені сего не казав, вій мені 
нїчогісенько не казав... але вів прийде... зараз 
прийде... Він вже був би тут, але єго задержа
ли приятелі. Коли прийде, мусите сказати, що 
я вчера пополуднії була у вас...»

Она помалу впала на крісло і кусаючи зу
бами тоненьку хусточку, новтаряла: «Вії мусите 
се сказати — що я була тут, від третої до ше- 
стої години була у вас... Ви мусите...»

їй відповів подвійний крик. Догана і обу
рене, злість і жаль пробивали ся в тих голосах 
і ще збільшили докори совісти у нещасливої 
дитини. А батько додав: «Так ти поступила? 
Нещаслива!... Іти  ще важиш ся рахувати нате, 
що твій батько і твоя мати тебе оборонять від 
кари?... А! Тепер бн мали ще і ми обманити то
го честиого чоловіка, котрого ти зрадила? Ти 
не при розумі!»

хвилі, коли ми тут повніші би спокійно, розваж
но і зріло поладжувати справи потрібні для куль
турного подвигненя нашого краю, по цілім краю 
від заходу до сходу розгоріла ся завзята борба, 
що потрясяє в самих основах нашу суспільність.

(Копець буде.)

Політика п. Романчука.
Від визначного радикального народовця 

з ировінциї дістаємо цікавий причинок до ха
рактеристики політики п. Романчука, котрий по
низиш подаємо. Причинок сей потверджає вповні 
наново се, що видючим і без того було здавна 
відоме. «Непримнреннй» тепер (як каже «Дйло») 
п. Романчук, теплий опікун т. зв. етимольоґічної 
правописи уже 1888-ого р., пересправляючи і 
торгуючи ся тоді з правительством о мандати 
й кандидатів в часі виборів до сойму, поставив 
справу так, що до сойму увійшли також т. зв. 
через него «також-Русини», то зв. москвофіли, 
за то не віішіов на пр. з міста Тернополя п. Ол. 
Барвіиьский. Сеж повторило ся й 1889-ого р., 
і змарновано 12 літ в еоіїмі на вічне «консолі
доване партий«, хоч засідали там уже ії наро
довці! Т. зв. клюб руских сеймових послів, за- 
місць дбати про справи иарода, радив вічно над 
консолїдациєю, брав в оборону явну москвофіль- 
ску аґітацшо, і т. и. — Подаємо д о п н с ь :

До чого довело народовско-Романчуківске 
«соєднненіє* партий.

Від коли Романчук почав робити політику 
т. зв. «оиозиціїї», то кождий видючий міг зоба- 
чнти, що вся єго робота мала на цілії виключно 
підпомаганє москвофілів. Видно, жалі, ему зро
било ся за москвофілами. Налякав ся той «не
залежний» (хиба від україньско-рускої ідеї на
ціональної!!) посол, коли зміркував, іцо дорогою 
спокійної органічної праці в австрийскій державі 
мігби наш нарід національно виеманципувати ся 
і стати національно сьвідомою частию великого

Меля заломила руки, спустила голову, ли- 
I це стало смертельно бліде; хлипаючи стала о- 
правдуватн ся: «Не при розумі... Я не була при 
розумі! О, коби я лише знала, що зі мною ста
ло ся! Немов бн я все забула, люди і річи на
раз виглядали цілком инакше... Я робила несьві- 
домо, в сні. Мене немов опанувала якась сила, 
котра за мене дїлала, мою душу, моє лице, ме
не саму змінила... 0, ви не знаєте, що зі мною 
тоді діяло ся; я сама себе не пізнавала в тім 
проклятім часі!... Степан мій муж!... Я єго ще 
люблю цілим серцем помимо тих страшних до
корів совісти... Я єго люблю з такою самою 
пристрастю, з якою ненавиджу того другого... 
0, як я ненавиджу того другого!... Степан ще 
нічого не знає, він лише підозріває; він підо
зріває лише задля мого неспокою, моєї трівоги, 
котра мусїла ему впасти в очи. О, наше щастє 
ціле наше щастє вже пропало!... Весь жаль і всі 
ті докори совісти, чи они не можуть єго нам 
вернути? Мамо! Тату! Змилосердїть ся!«

Она впала на коліна і благаючо піднесла 
руки. Мати не могла спокійно глядіти на розпу
ку своєї дочки; на єї лпцп показала ся тінь ми
лосердя: она стала плакати і рухами дала пізна
ти, що прощає дочці. Однак батько мовчав і ли
ше легоньке дрожанє рук зраджувало єго зво
рушене : не знати, чи був ее жаль чи була злість. 
»Нїчо не вертає», сказав він глухо, «щастє можли
ве лише в честнотї». При .тих словах він з від
разою відвернув ся від дочки і пішов до своєї 
кімнати: чути було, як він там неспокійно хо-
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руского-україньского народ;., — москвофільство 
готово пропасти, — тож з цілою силою кинув 
ся рятувати єго при помочи «опозицийних* на
родовців. Опозиції ііні народовці показали що й 
їх ціла ідея руско-україньскої національності! 
дуже мало обходить, а головно іде їм о то, що
би старе рутеньство і москвофільство законсер
вувати в Галичині як найдовше. Крутили своєю 
самостійності®) і незалежності®» та поступовим 
демократизмом, заповідали самостійну акцию 
виборчу так довго, аж доки не завів їх Роман- 
чук в обійми приклонників московскоі’о абсо
лютизму і нагайки та варварского закріпощена 
духового всего руско-украйп.ского народу. ТІТе 
лише треба було, щоби «соєдинений* комітет 
виборчий явно вислав делєґацию до ІІобєдо- 
носцева о моральне і материяльне благословень- 
ство. (За те їздив прецї недавно до Петербурга 
п. редактор Марков. — Ред. «Руслана*).

Що дорога ся туди поведе всіх Романчу- 
ком запаморочених псевдо-народовцїв, то пока
зує найліпше ціла теперішня акция виборча 
«краєвого* комітету. Всюди виступають москво
філи з своїми кандидатурами, а народовці для 
«згоди* всюди їм уступають місця.

Короною всего є акция виборча опозиціо
ністів в Коломийщинї.

Дня 9-ого лютого с. р. відбуло ся на за
прошене «исполнительного виборового комитета*, 
підписане народовцем о. В о й н а р о в с к и м  з 
Б а л и н е ц ь  (се тепер, як кажуть, навіть »по
важний* кандидат посольский! — Ред. «Русла
на*) і Дром Дудикевичем яко иредсїдателями(!), 
а Д-ром Ол. Кульцицким (народовець!) і о. Ілиєю 
Мардаровичем яко членами, враз з- цілою фа- 
лянґою москвофілів, —■ «віче виборче* для V 
куриї. На вічу тім поставлено з У-ої курні кан
дидатом Д-ра Окуневского, а 1 \  ‘-ту к у р и ю з а- 
с т е р е ж е н о  д л я  м о с к в о ф іл а ,  і то ще отвер- 
того москаля і ворога руско-україньского народу 
Д-ра Д у д и к е в и ч а!! (Вість про сю кандидатуру 
дістали ми уже й попередно. —- Ред. «Ру
слана*).

Красна коалїцня: Романчук — Дудикевич! 
Нема що казати, дополїтикували ся народовці 
своєю незалежності®) до краю, будуть ионирати 
кандидата, що отверто голосить закладу руско- 
україньскій нациї, що в домі своїм україньского 
слова гірш жидівского ненавидить, що дїтий 
своїх змалку учить погорди для Руси-України!!

Таке і тому подібне по всіх повітах чекає 
народовців з Романчуком. «Непримиреному* п. 
Романчукови все одно, — єму о Русь-Україну 
не йде, лиш о уражену амбіцшо і — мандат — 
але жаль запаморочених єго сторонників наро
довців, котрі одним махом всіх своїх ідеалів на
родних зрікають ся!

Д о н и с и.
З Брідщини.

(Справа дяківска).
(Копець.)

Майже по всіх деканатах суть заведені 
екзамінаторп дяківскі. Но чи хоч один дяк 
оглядає ся за сьвідоцтвом від уряду деканаль- 
ного, коли знає, що о єго посаді' не буде рішати 
добрий голос, знане пінія або уставу, а радше 
се, чи опустить що з річних або случайних на- 
лежитостий, або чи буде доглядати лучше го
сподарства або пасічництва сьвященикови. З  тої 
причини загирилось много давнїйше користних 
дяківских посад, а днесь много єсть парохій, де 
не то нема жадної платні анї «мірки*, але на
віть хати на помешканє для дяка нема.

Сему виною то, що принимано дяків не 
більше уздібнених, але дешевших.

При тих обставинах стан дяківский анї не 
може піднести ся, анї не може прийти до того, 
щоб ширша суспільність заінтересувалась їх до
лею. ВпроЧім що помогло би одиницям упоми- 
натись за себе, коли не знає, чи в найблизшу 
>провідну неділю* не буде мусїла перестати за
числяти ся до дяківского стану взагалі'.

бели маємо де-іцо для дяків зробити, то 
треба би найскорше якось з’орґанїзувати цілий 
стан дяківский враз з єго званєм, уздібненєм 
поодиноких личностий і з способом єго удер- 
жаня. Красних слів. — тут за мало.

Треба конечно, щоб дяки були узнані че
рез найвисші власті! духовні службою церков
ною, щоб зпоза стану того духовеньство не 
приймало на дяків нікого і щоби знову не було 
єго гіпернродукциї. Тогди виробив би ся той 
стан на такий, який би він повинен бути.

До него вступали би люде фахово образо- 
і вані, а честь їх і честнота рішала би о їх судьбі.

Не много би і праці до того потреба було. 
Майже в кождім деканаті є комісня екзаміна- 
циіїна. До сеї комісиї конечно припустити і дя
ків. Хто видержить іспит при тій комісиї може 
одержати сьвідоцтво, що уповажнило би єго до 
стараня ся о дяківскі посади не лиш в дека
наті', по і по всіх парохіях. Де суть дяки старі, 
там полишити їх, а коли сили їх опускають і 
старість не позволить їм служити церкві — не 
відправляти їх, а • позволити їм держати собі 
помічників, що також мусїли би мати іспит дя
ківский. На самостійні посади не припускати 
молодиків, котрі не мають означеної консисто- 
риями часової практики. На • иримір до 24 літ 
не робити нікого дяком сталим, хиба де брак 
старшого кандидата.

На посади дяківскі повинні би подавати 
ся дяки лиш через уряди деканадьні, а право 
презентацій належало би полишити парохам. 
Відправлене дяка не повинно наступати без по-

випукле, лице з виразом поваги, а борода вка
зувала на сильну волю. Видко було, що і він 
ледви опановував себе. »Ми чейже самі?* спитав 
він; «не почує нас ніхто?*

»Нї«, відповів пан Л. «Що-ж там такого 
важного?*

Степан вхопив руки пана Л.: «Подивіть ся 
па мене і скажіть, чи може то бути щось не
важного, що змогло через піч так змінити моє 
лице?* З  трудом задержаний супокій щез і аж 
тепер показали ся на лици Степана сліди страш
ного зворушеня, яке він перетерпів. Він усів і 
тихо заплакав: «Пане Л.... батьку мій! Мій жаль 
важкий, такий важкий і незміримий, як моє за- 
грожене, може утрачене іцастє. Хочу від вас 
почути лише одно слово. І то слово може з ме
не зробити найщасливііішого чоловіка на сьвітї. 
Скажіть на ваше слово: була Меля вчера попо
луднії тут, у вас?»

Пан Л. був на се питане приготовлений, 
так що цілком спокійно' відповів: «Любий сину, 
при чім тут такий смуток ? І ак, Меля була тут, 
пополуднії до пів до шестої або може й до ше
стої години*.

Надлюдске щастє потрясло цілим Степа
ном, і влило в єго блїде лице кров. «Ах, дя
кую, се житє... Ви мені вернули житє... Мельо, 
дорога Мельо!*

Але втіха в мить уступила глубокому смут
ковії: «Я поганець!... Ви не здогадуєте ся... Я бо
жевільний, я підозрівав Мелю... Я тяжко прови
нив ся проти неї, проти єї матери, проти вас,

див то сюди то туди. На самоті уступив супо
кій, що він єго лише з трудом задержав перед 
женщинами; сльози виступили в єго очах серед 
борби між єго честпю а незміримою любовію 
батьківскою.

Він став перед столиком. Несьвідомо і без- 
притомно почав перевертати картки великого 
альбома, що лежав на столику. Нараз єго зіни
ці розширили ся, один образ з непоборимою си
лою притягав єго очи; з єго лиця уступила вся 
кров. На образі осьміхала са до него гарна жі
ночка, з чудовими мармуровими раменами; о 
трийцяти літах палка і ще ніжна, сказати-б, 
з подувом весни серед горячого літа. Єму пішла 
голова кругом, — той образ нагадав єму давне 
минуле. Чому саме тепер прийшла єму згадка 
про ту жінку, згадка про єго провину, єго оди
ноку провину?... Про’ ту жінку, що була прия
телькою єго жінки, як тон, задля котрого єгл 
донька забула ся, може був приятелем єї мужа.

Пан Л. повагом потер болюче чого і зам
кну в очи... З  передного покою дали ся чути трі- 
вожні голоси, сі потім дочка благала,: »Тату* 
тату! Степан іде! Змилосерди ся!* Зворушений 
до глубпни серця, він хотів до неї піти, але вже 
було за пізно — в єго покій вступив Степан. 
Пан Л. зібрав всю свою енергію, щоби опанува
ти роздражнене своїх нервів; і ему справді уда
ло ся повитати свого зятя голосом йно неза- 
мітно зміненим: «Що чувати нового, любий 
Степане? Що-ж тебе веде так рано до мене?*

Степан був високий, гарний мужчина; чоло

передного, на довший час виповідженя, тай і не 
для того, що парох або парохіяни собі без нія
ких причин єго не же лають, лиш по переведе
нім доходженю через декана на внесені жалоби 
парохом або парохіянами. Віддалене дяка в слу- 
чаях важних могло би наступити і зараз, одна
ково® лиш за пізнійшіїм одобренєм урядів де- 
канальних.

Духовеньство повинно веїми силами сти
рати ся о забезпечене сталих для них доходів, 
а на поодинокі треби повинна бути стала такса, 
котрої перекроченя не повинно ‘духовеньство 
дозволяти.

Не думаємо писати тут статута орґанїза- 
цийного для дяків; сю річ нехай зроблять наші 
архипастирі; що однакож того заходить ко
нечна потреба, о тім злишно говорити. Певно 
лучше було би, -наколи би були які школи дя
ківскі, котрі давали би фахове образованє дя
ків, і з часом оно мусить до того прийти, но 
поки що, можемо обходити ся і без них, позаяк 
маємо заклади дяківскі при катедрах у Львові 
і Перемінили, окрім шкіл приватних в Зборові 
і Станиславові.

На тепер могло би Духовеньство обхо
дити ся дяка,ми іспитованими комісиями дека- 
нальними; з часом дало би ся дяківство зре
формувати, а тогди і духовеньство могло би ве
лику часті, своїх обовязків, іменно науку сьпіву 
в церкві і школі вложити на дяків, з чого ма
ло б велику поміч.

Не будемо тут доказувати важності! сьпіву 
церковного; а він у нас сильно підупав. Тепе
рішні самоуки дяки не знають цілком ірмоло- 
гіона, тож нічого дивного, що сьвященик волить 
замість канона казати сьиівати які піснії або 
коляди, чим гиканя на веї не-болгарскі і нелюд- 
скі гласи. Коли бо і тих пісень о т і знають не 
богато. Паші сьпіваники з коляда,ми не дуже то 
об'ємисті, а прецінь много єсть дяків, що не 
знають і половини арий з видрукованих там ко- 
ляд. А про иньші пісні і не згадуй: піснь «Пре
чистая Діво* знають, що правда, веї, розуміє ся 
змінену в тексті на кождому властивий змисл.

Тут треба правдивої однодушності!. Б полі
тиці можемо ся їсти дальше, но де ходить о бо- 
гоелуженє, о добро церкви, там годї держати ся 
власної вигоди. Треба нам узнати потребу ко
нечної реформи і солідарно поступати, а тогди 
виробимо і той стан, що доси — можна сказа
ти — був невільником стану духовного, без ні
якого для загалу хісна. А се гріх наш питомий, 
за котрий також треба буде здавати рахунок.

Добре було би, єслиб Всеч. Духовеньсто 
підперло видавництво «Дяківского Гласа* мораль
но і материяльно. Редагований він слабо; видко, 
що працюють коло него люди, що не навикли ду
же до пера, но при помочи міг би бути орґаном 
знаменитим, і інформацийним і забавним. Много

отче!...* Він хотів впасти на коліна, але пан Л. 
обняв єго і сказав: «Сину! Она чей нічого не 
знає? Ти не дав йї нічого пізнати?* — «Нї, ні
чого*, відповів Степан.

«Добре, дуже добре; се гарно!» сказав пан 
іЛ. «Ти мусів страшно терпіти. Терпіне споку
тує все*.

«Дякую, отче... Дякую, що мене рятуєте... 
Меля не знає, що я тут ? Богу дякувати, що нї... 
Я іду. Я повинен вже давно бути в бюрі. Бу
вайте здорові, я вертаю щасливий*.

Степан ще раз стиснув руку пана Л. і сей 
єго відвів до двернії. Аж до послїдної хвилі опа
новував пан Л. себе; але коли двері замкнули 
ся за Степаном, він, щоби не впасти, мусів опер
ти ся о стіл, о той самий стіл, на котрім лежав 
альбом — тепер вже зложений — що сказав 
єму так несподівано жертвувати свою честь...

Він схилив голову і сльози покотили ся по 
єго лици.

Коли підніс очи, стояла перед ним Меля, 
прибита соромом, покірна мов дитина, що бачить 
перед собою Бога, котрий може єї засудити і 
уласкавити. На єго лици малювала ся резиґпа- 
ция і велика радість. Він обняв свою дочку і 
сказав: «Дитино моя дорога!... Ніхто, ніхто не 
має права удавати з себе судию... Ми не сьміє- 
мо бути більше строгими, як час і забуте, котрі 
виноватому можуть вернути щастє....*

Чернівці', 4-ого лютого 1897.
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гроший видає ся з скарбони церковної на ріжні 
річи, без котрих нераз можна би ся обійти. Гад
ка піднесена на зборах, щоби М. Ординарият по
зволив з гроший церковних передплатити «Дя- 
ківский Глас», єсть красна, бо дїйстно наші дяки 
і той один риньский не гідні видати з власної 
кишені' — а жертва ся невеличка була би пер
шим кроком до осьвідомленя дяків з їх станом 
і їх власною справою. Ю. Д.

Субвенциї
ухвалені галицким сонмом на потреби руского 

народа:
Товариство в з а ї м н о ї п о м о ч и д я к і в пе

рем. диєцезиї 100 злр., львівскої 100 злр., стани- 
славівскої 100 злр.; Видавництво р у с к и х ш к і л ь- 
н и х  к н и ж о к  0.000 злр. (о 1800 злр. більше як 
в році попереднім); Часописи « У ч и тел ь»  500 
злр. (до розпорядимостн Виділу краєвого); 
Тов. «Про с ь в  і та» 3.000, більше о 1.000 злр. як 
в 1890 році; П о с л а н н и к  о. Джулиньского і 
К н и ж о ч к и  м іс и  й н і 400 зр. До двох послїдних 
ухвалено резолюцию: Поручає ся Видїлови крає- 
вому, щоби бачив на те, щоби призначені для 
народу рускі видавництва були субвенционовані 
з фондів краєвих тілько тодї, коли буде задер- 
жана в них шкільна правописи. Товариство ім. 
Ш е в ч е н к а :  для історичної бібліотеки 500 злр., 
(до розп. Виділу кр.), на видавництва н а у к о в і  
1000 злр., для археографічної комісиї 1000 злр; 
разом 2.500 зр. Часописи «Дзвінок» 200 зр. О. 
Кир. Селецкий на новіцият сестер руских слу- 
жебници 100 зр. (до розпорядимостн Виділу кр.) 
Шкільна поміч сьв. Кирила в Перемишлі! 100 зр. 
Ш к іл ь н а  п о м іч  в К о л о м и ї  100 зр., у Львові 
100 злр., в С т а  н ис л а в о в і  Ю0 зр., в С ам  бо
рі 100 зр. Інститут р у с к и х  д і в ч а т  в П ер е - 
м п ш л'и 200 зр. інститут В а с и л н я н о к у Л ь в о 
в і 500 зр.

Т е а т р  р у с к н іі  під зарядом «Рускої Бе
сіди* 7250 зр. (до розпорядимостн Виділу к р.) 
До того ухвалено резолюцию: Сонм поручає Вн- 
дїлови краєвому, щоби виплату субвенциї зро
бив зависимою від ясного і докладного означена 
програми діяльності! того театру, а також спов- 
неня задачи, для нопертя котрої значну розмірно 
субвенцию краєву признано. Львівский Б о я н  
300 зр. На реставрацию старанної церкви в Бу- 
неві 100 зр.

Сойм переказав Видїлови краєвому до 
увзглядненя петнцию артиста-маляра Ник. Ів а -  
с ю к а , ученика консерваторці' віденьскої Алекс. 
Г Іаса л е в н ч а, ремісничого тов. «З о р я« у Льво
ві, р у с к и х  б у р с  в Стрию, Тернополі!, Дрого
бичі!, Ярославі, Коломиї, Бережанах і інститути 
сьв. Николая у Львові, товариства Р у с л а н *  і 
«Академичної Громади» у Львові.

ВІСТИ політичні.
В замку цїсарскім відбула ся 13 лютого 

конференцій! войскова під проводом цісаря. 
В конференциї брали участь: мінїстер війни, 
угорский і австрийский мінїстер оборони краєвої 
і кількох Генералів. По конференциї прннимав 
цісар на авдиенциї адмірала Штернека.

Правительство австрийске глядить на по
дії на всходї цілком зимно і має всяку надію, 
що спокій Европи не буде нарушений. Всї ком
бінацій на тему можливих непорозумінь треба 
уважати за цілком виключені.

Відеиьскі часописи голосять, що Ц іс а р  
мимо непевної ситуациї на всходї не відкладає 
своєї їзди на К ап  Ст. М артен , а вибирає ся 
туди вже 2 9 с. м. і перебуде там цілих три 
тнжднї. На театральнім представленю 12 лютого, 
урядженім в Карль-театрі в намять сотних ро
ковин австрийского гпмну народного був при
сутній! також цїсар і всі найвисші достойники. 
На вступі до театру повнтав ц і с а р я  бурмістр 
Штробах промовою, на котру відповів цїсар: 
Тішу ся дуже, що можу бути прнсутшім на тій 
патриотичній урочистостн! Віденці' урядили ці
сареві! в театрі ентузиястичну овацию.

В с о й м і у г о р с к і м внесли посли П о л ь о- 
н ї її і К о ш у т інтерпеляцию до міністра Б а н ф о- 
го  в справі всхідній. Посол П о л ь о н їй  жадав 
щоби сойм для евентуальної відповіді! прави
тельства на єго інтерпеляцию ухвалив тайне за
сїданє. На се внесене заявив Б ан ф ,і, що тай- 
ність непотрібна, бо ще більше занепокоїла би

публичну опінїю, і що він готов дати пояснена 
на явнім засїданю. В наслідок такої заяви По
л ь о в ій  цофнув свій внесок.

Р о І ІІ . С о г г е зр . доносить, що італїйске 
правительство вислало другу дпвізию кораблів 
на к р е т и н ь с к і  в о д и . Иньші держави побіль
шують також свої ескадри коло К р е т и .

Цог(1<1. А 11 §. 2 е і і  и и § пише, що всї дер
жави візвали грецку фльоту, аби повернула до 
порту І і ір е й с к о г о .  Наколи би фльота грецка 
не хотіла так зробити, то мають єї кораблі всіх 
держав під ескортою відставити до Пірея. Дер
жави правдоподібно возьмуть успокоєнє Крети 
в свої руки.

О а и І о і з подає, що нїмецкий цїсар повідо
мив офіцняльно француске правительство о сво
їм прнступленю до політики Франциї і Росиї 
в справі всхідній

Війна домова на Кретї прибирає щораз 
більші розміри. Головні міста Канеа, Кандия і 
Ретимно є в руках магомеданів, а християни 
поутїкали з них. Присутність грецкої ескадри по
більшає загальний заколот. Сподївають ся, що 
повстанці заосмотрені через Грецию в оружиє 
і амунїцию розпічнуть зачіпну борбу. Консулі' 
представляють снтуацию на Кретї дуже грізною 
і доносять, що тамошні християни доведені вже 
до роспукн.

Сойм галицкий.
( З а с їд а н є  13-те з 10. л ю т о го , в е ч ір н є ) .

Маршалок відкриває засїданє о 7. год. 20 
мінут. Починає ся подрібна розправа над зако
ном дороговим. §. 1— 15 ухвалено без розправи. 
При §. 16. домагав ся п. К р а м а р  ч и к  вичер- 
кненя з уступу, що можна невикуплену роботу 
нішу перемінити на тяглу у відношенні двох 
ДНІВ І1ІШІІХ до одного дня тяглого. По промо
вах кількох послів ирннято §. 16. після внесена 
комісиї з пропущенєм уступу но мисли внесеня 
н. Крамарчика. Відтак ухвалено §. 17—23 без 
розправи.

При §. 24. поставив п. А б р а г а м  о в и ч  до
даток, якби в котрім повіті' не заходила потреба 
наложеня 10% податків безгіосередних в ко
ристь повітового фонду доріг громадскнх, тодї 
може виділ кр. на внесене вндшу повітового 

і знизити сю престацию в грошех. II. І І ін іїн ь -  
с к и іі  домагае ся зниженя на 6 або 8% і сю 

І поправку попирає п. Окуневский. По промовах 
кількох иньших послів ирннято §. 24. після вне- 
сеня комісиї (10%), відкинувши всї поправки. 
§§. 25 -30 ирннято після внесеня комісиї з дрі
бний) стилістичною поправкою до §. 30. Засї
данє зачинено о ІО1̂ .

Засїданє 14-те, 12. лютого о 10‘Д. В даль
шій розправі над законом дороговим иредложив 
справоздавець п. Р о м е р з огляду на пропуще
ний другий уступ з §. 16-го додаток до §'. 33. 
такий: «Рада повітова має право, увзглядняючи 
місцеві обставини, накладати на контрибуентів, 
котрі не викупили ся від престациї, а мають 
худобу иотягову, обовязок відроблюваня одного 
дня тяглого замість двох днів піших. Ухвала 
така обовязує на 3 роки, а на случай потреби 
може бути відновлена. По довшій розправі ири- 
нято сей додаток комісиї.

Дальші §§. аж до 42 включно принято 
без зміни. §. 43. постановляє, що закон доро- 
говий не обовязує міст Львова і Кракова, а 
в громадах міских, для котрих виданий закон 
громадский з 13. марця 1889, обовязує з тою 
відміною, що престациї будуть перемінені після 
ціни радою повітовою установленої на гроші, а 
з припадаючої з тої переміни квоти розложнть 
рада громадска на підставі податків безпоееред- 
них на всіх в громаді оподаткованих. Сї гро
мади будуть провадити під контролею властий 
надзорчих цілий заряд доріг громадскнх І. і II. 
класи, а на покрите видатків одержувати бу
дуть щорічно сталу підмогу з повітового фонду 
доріг громадскнх в висоті 3% податків безпо
середні™. II. Д в о р с к и й  домагав ся 5% по
датків безпосередні™ оплачуваних податниками 
в тих містах, а єго внесене попнрав п. Ф р у х т -  
м а н. 11. П і н н н ь с к и й був за иосередною ци
фрою і домагав ся пропущеня з §. 43. остатного 
уступу, котрий постанавляє, що приписи сего §. 
можна на основі сеймової ухвали і за цїсар- 
ским призводом розтягнути також на иньші 
громади в краю окрім міст управлюваних на 
основі закона з 13. марця 1889 р. Відтак прп- 
нято поправку п. А б р а г а м о и ч а  (4%), але 
задержано уступ, котрого вичеркненя домагав 
ся п. Піниньский. Остатний §. 44. і артикули 
вступні принято без зміни, а для слідуючого 
принято закон в третім читаню.

Опісля прнступлено до першого читаня 
внесеня п. В а й ґ л я  в справі будови зелїзницї 
Дембица-Ясло і Ясло-Конечна, і п. М ер у но
в и н  а о будові зелїзницї державної зі Львова 
до Винник. Обидва внесеня відослано до комі
сиї' зелїзничої. П. В н н н и ч у к  вніс, щоби пра

вительство висилало урядників податкових до 
громад віддалених більш 5 кільометрів від уря
ду податкового, а се не коштувало би навіть 
50-ої части того, що тратять тим способом по
датники. Внесене відослано до комісиї подат
кової. До комісиї санітарної відослано внесене 
п. Я к л и н ь с к о г о  в справі піднесена краєвих 
місцевостий здроєвих. На внесене комісиї бан
кової змінено §. 112. статута банку кр., призна
ючи правительству право надзору над відділом 
банковим і зелїзничим, щоби тим осягнути 
пільги штемплеві і належитостий. Відтак уді
лено абсолюторию дирекцій банку краєвого, по 
замітках п. Щепановского, що банк кр. не да
вав позичок мелїорацийних і не попирав доста- 
точно ріжних галузий промислу і п. Кл. Дїду- 
шицкого, що не попирає достаточно кредиту 
рільничого. Дальше на внесенє комісиї госпо
дарства кр. уділено видїлови кр. 4000 р. на по
крите коштів комісий лїценціонуючих товар 
краєвий; на внесенє комісиї санітарної ухвалено 
утворити 20 нових округів санітарних в р. 1897. 
в повітах: бжескім, бохеньскім, краківскім, зо- 
лочівскім, живецкім, староміскім, стрийскім, на- 
двірняньскім, перемишляньскім, бережаньскім, 
городецкім, нїскім, чешанївскім, мисленецкім, 
мостнскім і хшанівскім.

На внесенє комісиї шкільної ухвалено при 
архівах актів городских земских у Львові і Кра
кові установити додатного по одній посаді' ад’
юнкта, а число аплїкантів зменшити з 6 на 3.

На внесенє комісиї сільної уповажнено ви
діл кр. до з ’орґанїзованя в цілім краю продажі! 
соли для худоби і посередництва для достарчу- 
ваня рільникам каінїту калуского, а в західній 
Галичині продажі! соли камінної. Поручеио 
розслїдити причини зменьшеня консумциї каінїту 
і виєднати у правительства зміни приписів що
до єго продажп і перевозу. Ухвалено резолю
цию п. К р а м а р ч и к а  о знижене ціни соли, і 
п. Пі н и н ь с к о г о  о потребі заложеня повітових 
складів соли. На внесенє комісиї господарства 
кр. візвано виділ кр. до предложеня проекту за
кони що-до реґуляциї р. Полтви і законодатного 
управильненя достави підвод для війска і па 
иньші цілії публичні за відповідною винагоро
дою відповідною нинїшшім обставинам. Візвано 
видїл кр. щоби в слідуючім буджетї вста
вив па будову інтернатів для кандидатів семи- 
нарпй учнтельских квоти відповідної станови 
краєвих фінансів. О год. 3’/2 відрочено засїданє 
до вечера. __________

II о в и н к  и.
Вісти подавані «Дйлом» і и н ь ш и м и  ч а- 

с о п и с я м и п р о  у м о в и  Р у с и н і в  з по л ь- 
с к и м ц е н т р ,  к о м і т е т о м  в и б о р ч и м  о 
м а н д а т и  д л я  р у с к и х  п о с л і в  є з о в е  ї м 
б Є З о С II о  В II і.

Читальня Просьвіти у Львові. В неділю 14. 
лютого отворено читальню «Просьвіти-» у Льво
ві. На перших зборах явило ся велике число 
участників, а з них вписало ся в члени но над 
сотка ліодпй із всякого стану. Щасть Боже!

Від’їзд міністрів. Міністри ґр. Баденї і др. 
Рітнер від’їхали в суботу нічним потягом до 
Відня.

Будинок для Тов. штук красних. Секції я 
будівнича львівскої ради міскої ухвалила вибу
дувати будинок для тов. красних штук. Будинок 
сей займе цілий четверокутник плянтациї, межи 
улнцями Чарнецкого, Собєекого, Підвалєм і ул. 
Валовою з фронтом до намістництва.

— Волян кандидує. З  Черновець пишуть нам: 
Похвала в «Ґалїчанїнї» для драВоляна має бла
годатні наслідки. Ледво »Ґалїчанїн« вичислив 
всякі заслуги Волана, які і самому др. Воляно- 
вн навіть в сні не можуть приснити ся, — а вже 
— мовби на розказ з’явив ся славнозвісний ка- 
цапский паломник, Купчанко — і агітує завзято 
за др. Воланом.

— Розправа судова. Против «опікуна» брази- 
лїпских емігрантів, Алекс. Щербана зі Львова 
розпочав ся карний процес. Акт обжалованя за- 
кндує ІЦербанови, що побирав від еміґрантів 
неправні високі суми грошеві і що представляв 
емігрантам відносини бразилїйскі дуже рожево, 
через що допускав ся визиску, і баламутив се
лян і збільшаз горянку еміґрацийну. На доказ, 
як обжалований пересадно змалював «рай бра- 
зилїйский» наводимо тут образець з акту обжа
лованя: Щербан оповідав селянам, що в Бразилії 
є така «золота гора« в котрії! копанєм можна 
заробити денно 5 зр.: що погонич бере денно 2 
зр., що годівля дробу приносить місячно 99 зр., 
що дорогі каміня лежуть по полях, що морґ по
ля коштує 49 кр. Щербан не признає ся до ні
якої вини а противно думає, що власті! скрив
дили єго, бо приобіцяли єму були концесию на 
бюро еміґрацийне, а не дали. На розправу, ко
тра протягне ся кілька днів, візвано 57 сьвідків.

ПОСМЕРТНІ ф  ВІСТИ.
О. П е т р о  Я р е м к е в и ч ,  парох в Вер

бний дек. угнівского упокоїв ся в Бозї дня 11. 
лютого. Вічная єму память.
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Е Р И Е З Т  К Р І С К Ь  & З С Н ^ Е ІО Е Р
к. и. к. НоГ-8еісїеп2еид- и. КігеЬепзіої’Т-ЬіеГерапІеп

„2иг 5¥еІ88еп ТаиЬе“, \¥іеп, І. КоЬІтагкТ 2.
В протягу сего місяця посилаємо без коштів до I I а1 Колиж одначе при пересилці' над 12.000 примірни-
всїх Всч. Урядів парохіяльних і монастирів австр. I I  |  I I  I I  I I  I I  ків легко можливе оминене котрогось з Всч. .Уря-
угорск. монархії наш що йно виданий, около 550 |  д І н  Н  И  Ц  дів парохіяльних або монастирів, то просимо в та-
образцямн церковних предметів знадоблений, в ве- Ч |  ■ ■ ■ ■ ■ ■■ 11 ■ кім случаю о ласкаве увідомленє, задля безирово-

ликім форматі виконаний лочного переслана одного примірника.

Цунорня Варшавсна 

Д .  К н а п п а
Львів, улиця Чарнецкого ч. І.

і л ю с т р о в а н е  п и с ь м о  д л я  р у с к о г о  н а р о д у
виходить у Львові під редакциєю 

Антона Березиньского
Т И Ж Д Н Е В О  К О Ж Д О Ї  І ІЯ Т Н И Ц Ї .

Буде подавати поезиї, повісти, жнтєшісн з портретами, поуча
ючі статі з істориї, иисьменьства, господарства, промислу, ві
сти про читальні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде 

містити часті, забавну.
Передплата річно 4 р., піврічно 2 р., чвертьрічно 1 р., за грани

цею 8 рубл. (піврічно 4 рублі).
Редакция, адмінїстрацня і екснедиция Львів, ул. св. Миколая ІЗ.

поручає

тіста і торти всяких родів, цукри десертові 

найвибірнїйші пів кільо 120 зр., заразом всі 

прочі артикули входячі в обсяг цукорнї.

Замовленії з провінцій висилають сн від
воротною почтою.

Поручаючн ся ласкавій иамятн остаю
з гюважанєм

Д. Кнапп.

® ___ їй

А Ґ Е Н Ц ІІЯ  Ч А С О П И С И И

А. л я н д о в с к о г о  П
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель) і ?

приймає передплату на веї часописи у всяких! 
язиках і доставлює їх додому без всякої доплати. Н

ДНЬСТЕРЬ7 7
Цінник львівскої палати торговельної 

і промислової.

Т. А. КА Л ЇЧ Е К.

Робіт н я
убрань ж ін о ч и х

у Львові, Ринок ч. 25.,
(І. поверх)

приймає всілякі замовленя і виготовляє їх з ґу-
стом і елєґанциєю після найсьвіжійших журналів.

1—?

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХОБЕЗПЕЧЕНЬ
у Львові в домі „Просьвіти" Ринок ч. 10.

перше і одиноке руске товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти веїхтрех 
Епархій, обезпечає будинки, худобу, господарскі 
знаряди, збіже в зерні і соломі, сіно в стогах 
і будинках против шкід огневих за можливо най- 

нпзшою оплатою.

Школи ліквідує ся і виплачує ся сейчас по 
ножарі а договори заключені з першими Това
риствами контрасекурацийними подають ,,ДнЬ- 
строви“ можність обезпечувати і виплачувати і 
найвисші суми.

Поліси «Дністра* приймає Банк краєвий 
при позичках гіпотечиих.

На житє можна обезпечатн ся через „Дні- 
стерь“ після всіх можливих комбінацій в Товари
стві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає як 
найкористнїйші услівя і видає поліси і квіти в 
рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту „Днбстерг“,
стоваришенє зареєстроване з обмеженою пору
кою, прішимає від своїх членів і третих лиць 
вкладки до опроцентованя по 50/0. Ґарантия ц і л 

ковита. Уділи по 60 корон. Позички уділяють 
ся тілько властителям реальностям, вільних від 
тягарів, за порукою двох членів. З позичок від
тягає ся десята часть на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в місцевостях 
де »ДиТ.стерч.« не є заступлений, приймають ся.

(1 -? )

Львів дня 15. лютого 1897.

І. Акциї за штуну.

Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк.
| Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 зл. Валь 

ербл...............................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

„ кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї в Решові но 200 зл. в. ав. 
Фабрики вагонів в Сяноку перед тим

Лїпінского но 600 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 зл. в. ав.

Банку гіп. г. 5% в. ав. з ]0°/о пр. .
„ льос в 60 л.я  ”  я  < О я  о п п  і /

ДО/ в  бо л і» . ПО 2 0 0  К
я  я  я  *  /о я  
„ краяв. іЧ г"І0 в. ав. льос в 51 л.
,, „ 4°/„ в. ав. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. земс. 4°/0 (перша еміс.)
„ „ „ 4»/0 льос. в 41 У, літ
„  „  „  4’ /. „  в 56 л іт  .

III. Облїґи за 100 зл.

Гал. фонду пронинац. 4°/0 в. ав.
Буков. „ „ б°/„ ■ ■, ,, ■ ■
Комунальні Банку кр. 5"/0 (2 ем .К

” .  ” 4' ; Л  (3 Єї ^ ч
Пожнчкн краяв. 6°/0 ва. з року 1873 

4°/„ .. „ 1891
” 4“ по 200 кор. зр . 18. 3

„ м. Львова 4“/о п0 200 кор.

IV. Льоси.

Міста Кракова .
„ Стаииславова .

V. Монети:

Дукат цїсарскпй
Наполеондор
ІІІв-імиерия.т
Рубель росийскин срібніш 

„ „ паперовий
100 марок нїмецкнх .

Видає й відповідає за редакцню: Тєофіль Барановский.

пла
тять

жада
ють

зл. кр. зл. кр.

292
393
210
200

250

296
403

203

260

110 10 
99 80
96 70 

100 60
97 50 
97 80 
97 70 
97 40

110 80
100 69
97 40

101 ЗО
98 20 
98 50 
9! 40 
98 10

97 80
102 75 
102 10

98 50

102 80

П О ї  З  Д 11 З Є Л ї  з  II II ц  ь
від 1 н. ст. май 1896 після львівского часу.

Відходять з Львова.

до Кракова . . 5-ні 9-16 б 10-31 3 20 II 7-21 1 1 -3 в „
,. ГІідволочиск . 6'5б п — 10-о» 2 * 7  II — 11 Дц

(з ГІідзамча) 6'6О ц • — Ю -25 3-ої п — 11-іі
., Черновець 6 'И  П — 10-ої 3-21 ц — 10-51
„ Стрия . . . 5-54 — 10 И 3-41 П 7-6* —
.. Рави рускої . — — 9-Й — 7-ї! —
., Янова . . . — — 1021 З-зб*) — 9-31
Я я — 1-41**̂ ~~ — _

Приходять до Львова

З'ь Кракова . . п 9-зі 2-о<; и 7-11 9-216 10-ов
.. ІІідволочиск . — 8 « З'М п 546 10 Дії
,, (на Підзамче) — 8-18 2'5і и 5-21 10 26 ц

Черновець 8-04 2-37 6»» 10 2 и
„ Стрия . . . 8-36 2-27 10*6 12-46
., Равп Рускої . 8-м 6-21 . —

„ Янова . . . 8-26 6-04 9-м

100 —• 100 70 
105

97 60 
97 -

98 ЗО 
97 70

25 75 27 75
43 — 46 —

5 62 
9 47 
9 60 
1 20

126 50 
58 50

5 72 
9 57

1 25 -  
127 50 
59 —

*) В неділі і сьвята не курсують.

**) Лише від 16 червня до 31 серпня тілько в неділі 
і сьвята.

Ті числа, в котрих підчеркнені мінутн чорною лі
нійкою, означають п о р у  н іч н у  від 6 00 год. до 5'59 год. 
вранці.

Поспішні поїзди напечатані товстими буквами і озна
чені буквою п., поїзди блискавичні, при котрих нема во
зів ЦІ. кляси, буквою б.

Львівскій час розрізняє ся від середньо-европейского 
(зелїзничого) о 36 мінут, іменно коли після середньо- 
европейского часу єсть година 10. то після львівского 
єсть 10 год. 36 мін.

З  Друкарні В. А. Шнііковского.
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